

党性教育是共产党人修身养性的必修课，也是共产党人的“心学”。落实中央八项规定精神，抓作风建，就要返璞归真、固本培元，重点突出坚定理想信念、践行根本宗旨、加强道德修养。

作风问题本质上是党性问题。前不久，中央纪委国家监委对十起违反中央八项规定精神典型问题进行的公开通报中，有的违规收受礼品、礼金；有的以学习考察名义公款旅游；有的在政务服务、信息化建设等方面不作为、乱作为。思想上的

“总开关”没拧紧，缺乏正确的是非观、义利观、权力观、事业观，各种出轨越界、跑冒滴漏就在所难免。

正气存内，邪不可干。修炼共产党人的“心学”，要加强主观世界的改造，全面提升个人修养和政治品格，做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。心中有党，时刻同党中央要求“对标”，拿党章党规“扫描”，才会在政治方向上不走偏；心中有民，用人民群众新期待“透视”，不断叩问初心、守护初心，

才不会把政绩凌驾于民意之上；心中有责，锐意进取、真抓实干，才能处理好发展中的各种矛盾问题；心中有戒，始终不放纵、不越轨、不逾矩，才能做到依法廉洁用权。

知行合一，担当作为。“知”的目的在于“行”，修炼共产党人的“心学”，目的在于学以致用、指导实践，最终要落到用实干推动发展上。世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，

(下转第二版)

锲而不舍落实中央八项规定精神

## 达州：大园区矩阵 工业战场捷报频传

达州坚持“大抓工业，重抓制造业”工作导向，深入实施“双园驱动”战略，联动7个县(市、区)工业园区协同并进，构建“2+7”全域工业矩阵，全力以赴强园区、兴主体，重招商、增动能，延链条、建集群，托举产业全面腾飞。



尖峰经开区。

### 工铸脊梁 业兴巴渠

#### 强建设 优招商 企业实现“拎包入住”

在达州东部经开区标准化厂房，依山而建的绿色环境让人仿佛置身于生态公园。厂区内共建有28栋厂房，

在“两高”设计理念的引领下，突出高空间、高承载的优势，使得建成厂房与常规厂房相比净高大幅度提升，完善的配套设施更是让企业“拎包入住”成为了现实。

基础设施建设是园区发展的重

要支撑和基础保障，能够为园区吸引投资、聚集企业、促进产业发展创造良好条件。作为达州东部经开区首批签约入驻企业，达州市正宏储能材料科技有限公司已进入投料联动试车阶段。

回顾企业从建设到投用全过程，达州市正宏储能材料科技有限公司总经理赵伶俐感触颇深：“园区优良的交通条件和完善的基础设施，为我们企业的发展提供了必要保障。”

(下转第二版)

## 园区矩阵：挺起工业强市的“硬脊梁”

□何金德

从东部经开区的荒坡崛起“智造城”，到大竹经开区的“引水入竹”破解千年水困，达州的“双园驱动”战略正在巴山深处构建起工业发展的“超

级矩阵”。当28栋高承载标准化厂房拔地而起，当“1条高铁+2条普铁+1条铁专线”的交通网勾勒出园区骨架，我们看到的不仅是空间格局的重

构，更是工业经济能级的跃升。

园区是产业集聚的载体，更是发展动能的孵化器。达州以“2+7”全域工业矩阵破题，既打造东部经开

区、高新区“双核引擎”，又激活县域园区特色优势，形成“双核引领、七园协同”的雁阵格局。这种“谋全域而强支点”的布局，打破了区域发展的“碎片化”瓶颈，让每个园区都成为产业生态中的有机单元——东部经开区聚焦钢铁尾气耦合的绿色化工，大竹经开区深耕苎麻纺织的全链升级，

(下转第二版)

## 不断拓展双方合作广度和深度 助力达州高质量发展和现代化建设

肖松到我市考察 邵革军陪同

本报讯(记者 胡杨 洪枫)5月6日下午，西门子全球执行副总裁、大中华区总裁兼首席执行官，西门子(中国)有限公司董事长、总裁兼首席执行官肖松到我市考察。市委书记邵革军陪同考察。

邵革军、肖松一行来到宣汉县普光化工园区、正达凯先进制造产业园，实地考察“百亿级”先进制造业项目建

设、天然气资源综合利用等相关情况。

考察中，邵革军对肖松一行来达考察表示欢迎，向西门子(中国)有限公司对达州经济社会发展给予帮助支持表示感谢。他说，当前，达州正深入贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神，认真落实省委“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略，坚持大抓工

业、重抓制造业，加快制造业“智改数转”步伐，扎实推动新型工业化高质量发展，这将为像西门子这样专注于工业自动化的中外企业在达发展提供广阔空间。希望西门子公司积极参与我市新型工业化进程，帮助更多在达企业推进智能化改造、数字化转型，更好赋能我市实体经济发展。我们将竭诚做好服务，持续营造一流营商环境，全力支

持企业在达发展。

肖松对我市经济发展取得的成就表示祝贺。他说，达州高质量发展势头迅猛，未来潜力巨大。西门子深耕中国市场多年，将进一步加强同达州的对接交流，重点围绕智能制造、数字经济等领域，不断拓展双方合作广度和深度，助力达州高质量发展和现代化建设。

市领导唐志坤陪同考察。

## 丁应虎赴万源市调研重点工作时强调

### 切实拓宽就业渠道 助力群众增收致富

本报讯(记者 符代君)5月6日，市委副书记丁应虎赴万源市调研托底性帮扶、社区综合服务中心试点建设、园区建设等工作。

在万源市古东关街道庙沟社区，丁应虎详细了解社区综合服务中心试点建设推进情况及居民就业增收情况。他要求进一步整合资源，提升服务效能，打造便民利民的综合服务平台，不断提升社区居民的幸福感和满意度。同时，市级相关部门要帮助万源引进更多企业落地，不断拓展就业岗位；要加强服务保障，助力企业发展壮大，为居民创造更多优质就业岗位，助力城镇居民实现增收致富。

来到万源市铁矿镇四川省和誉玩具厂，丁应虎实地考察“村村有岗”工作推进情况，详细了解岗位设置、人员匹配及就业服务机制。他指出，“村村有岗”是促进群众稳定增收、推动乡村振兴的重要抓手，要结合本地劳动力资源特点，围绕玩具制造等特色行业，持续完善就业岗位开发机制；要强化动态监测，精准掌握岗位供需和就业成效，及时调整优化帮扶措施，确保政策精准落地，切实拓宽居民增收渠道，让群众在家门口实现稳定就业。

丁应虎还前往万源市白沙工业园区实地了解了项目建设推进情况。

### 导读

达川区中药材种植产业蓬勃发展 3版

渠县“五一”文旅、消费市场“热”力十足 4版

## “五一”假期宣汉实现旅游综合收入超7亿元

本报讯(记者 符艳 特约记者 张平 摄影报道)在乡村田园寻景寻味，在秀美巴山望山看水，在罗家坝遗址触摸历史……“文化味浓”“烟火气足”“体验感好”，在刚刚过去的“五一”假期，宣汉各大景区人流如织，迎来了一波旅游高峰，推出的一系列丰富多彩的文旅活动，不断创新了文旅消费场景。

据统计，“五一”假期，该县累计接待游客127.8万人次，实现旅游综合收入7.67亿元，同比分别增长15.8%、8.7%。全县A级景区接待游客30.98万人次，门票收入512.52万元，分别增长11.5%、10.3%。

5月1日，记者来到了宣汉县月亮坪旅游度假区看到，占地百亩的知青林成为了不少家庭游“打卡点”。而在不远处，全长1314米的树冠云廊化作“空中舞台”，专业舞者身着汉服在20米高空翩翩起舞，衣袂与云海、冷杉相映成画。

与此同时，不断迭代的新业态、新场景，也为宣汉文旅热潮“添一把火”。在巴山大峡谷景区，景区工作人员



巴山大峡谷土家婚俗非遗秀。

正在邀请游客体验“外骨骼机器人”的登山快乐。

“我们景区推出了‘五一嘉年华·沉浸大巴山’狂欢节，重点打造‘巴山迎客·山河共生’祈福实景演艺、‘巴风土

韵·喜嫁千年’土家婚俗非遗秀等消费场景，接待了游客12.12万人次，门票收入459.63万元。”巴山大峡谷景区相关负责人表示，为应对旅游高峰，该景区还提前部署，开通了宣汉、达州两地的景区直通车，根据客流量来调整运行，加强安全保障，优化游客服务，全力为游客营造安全、舒适的旅游环境。

据了解，“五一”期间，宣汉还举办了“乡村旅游”活动。推出“赏花+文化”等农旅融合新模式，举办“情定大城玫瑰音乐节”“花仙谷月季秀”“樱秀峰城·巴国有厘”等赏花活动。同时，在洋烈水乡开展文化惠民演出、舞狮非遗表演、书画作品展、水上游船，吸引游客参与体验。

近年来，面对文旅消费的广阔市场，宣汉因地制宜，在创新供给、服务提升等方面下功夫，“文旅流量”加速转化为“消费增量”。这场文旅热潮不仅展现了宣汉“全域旅游”的蓬勃活力，更成为乡村振兴与文旅经济深度融合的生动实践。